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2KOTIOL EVOTNTOLC

e JKOTIOC TNC EVOTNTAC £Lval vo. LEAETNOEL TO
deAta tnyadt Suvapuikou, To omolo amoteAeL pLa
OpLAKN TIEPLITTWON TOU TETPAYWVLIKOU.



[leplexopevVa EVOTNTOLC

* Epappoyn oto TETPOYWVLKO TtnyadL
SuvoLKoU

e AgAta mNyadL-oplopoc

e Aelta mNYAOL-O0E0ULEC KOTOOTAOELC



AOKNON OTO TETPOAYWVLKO TtNyaodL

* OQEWPOULE TETPOYWVLKO TINyAdL SUVALKOU TIAXOUC
2L kat voug V,. Eotw OtL TO cuotnua BplokeTal
oTtnV Mpwtn tou dleyepuevn kataotaon E;. Na
BpeBel N VOPUAALOHEVN KUATOOUVAPTNGCN TOU
OUOTHMOTOC.

» Entilvon:

Exoupe meptttec AVoeLg(rnpwtn Slepyeppevn) TG
Hopdnc Y, = AeV*, g = Bsinkx, Y, = —Ae 1.



NopUOALOUOG

* Qo EXOUUE:
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=¢poupe OtL BsinkL = Ae~Yt. Apa ouveyilovtog Tig mpdseLg
naipvoupe
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TeAlka amoteAeEopata

loxVeL otL tankL = —S Enouéqu EXOUE:
1 Lk%+2 1+L
B2sin?kL |- + ( ]/) Y
14 W
1
Apa B = [1+Ly] '

O ouvteAeotnc A mpoodlopiletal amod tnv oxeon

. 14 k
A=B kLﬂ=/ .
Sin e 1 n L)/ kZ n yZ

Ta k, y mpoodlopilovtal amo TG YVWOTEG OXECEL :

2mkE, \/Zm(VO — Ey)
k = , Yy =

h? h?



To O€Ata mnyadl SuvapLkoU wc opLaKN
TEPLITTWON TOU TETPAYWVLIKOU

 Eotw TO TETPAYWVLKO TtNYAdL

0,x <L
Vy = {—VO,—L <x<L
0,x > L
e [payHOTOTOLWVTOC TNV AVAAUGCH TIOU KAVOLE KOl OTNV

—2mE k _\/

2m(E+V0)
h2 )

TPONYOUUEVN evOTNTA PPLlOKOUUE OTLY =

* To &éAta mnyadL duvaukou, ou giva Thg uopcl)nq V(x) = —c5(x),
uropet va Bswpnbei WG HLOL opLaKr] nepintwon tou rerpavaLKou
kaBwg L — 0,1V, = oo, etoL wote 10 eUPadOV TOU ECWTEPLKOU TOU

ninyadlov va eivat ctaeepc').
* Hnapanavw cuvOnkn petadppaletal wg 2LV, = c. (1)

e AC TIAPOUUE TWPA TNV MEPIMTWON TWV APTLWV AUCEWV.



EUpeon WOLoevepyeLlwv

* OuOloevEPYELEC G' AUTO TO TETPAYWVLKO TtNYASL KAt TNV
MEPLTTWON TWV APTLWV AUCEWV divovtol amo TNV oxeon

=Y _ _|zo? L
tanklL = —~-=tanz = |- —1,uezy =+/2ml,

L
7z = E\/Zm(E + V).

* AvtikaBiotoupe to Vy ano tnv (1) kat EXouE:

1 1
Zg =7 mcL,z = ﬁ\/ZmLZE + mLc
* KaBw¢gL — 0,z5/z — 1 KL €T0L pmopou e va BEwPrCOUUE
tanz = Zz.

2
* EmMopEvwe pmopoupe va ypaloupe z = /ZZLZ — 1.




TeAkn ekppoaon

* AvTIKaOLoTWVTOG T Zo Z HE TIG EKGPACELG TOUG Kall
AUvovtac w¢ npoc E kataAnyoupe otnv
LOloevepyelec Tou mnyadlov deATa:

—mc?
2h?

* Mapakatw Ba SovpEe MWC TTPOKUTITOUV AUTEC UE TNV
kKAoolkn) peBodoloyia twv eElowoswv Schrodinger.

E =



E¢lowon Schrodinger yia 6eAta ninyadt
SUVALLKOU

* To duvauko Twpa Ba €xeL Ttnv popdn
V(x) — _C6(x))

OTtoV ¢ €ival pLa BTk otaBepa.

e Autn Aownov n popdr Tou SUVOULKOU, avamopLloTd va tnyadL LE ATEeLpo
BaBoc katl amelpoeAAXLOTO TTAATOC.

* Adou n 6(x) anelpiletatyia x = 0 aveaptnta amo tnv TLUN TG
otaBepac c, n ¢ dev ekdppalel to fabBog tou nyadlov, aAAd TNV «LoXU»
ToUu Tinyadlov. Oa SoUHE KoL TIAPAKATW TL AKPLBWC EVVOOUE UE QUTO.

* AdoU 6(x) = 0 mavrtou ektoc ano to x = 0, n e€lowon Schrodinger sivat
—h? d*W(x
Ve
2m  dx?

 OaBewpnooupe deopteg kataotaoels. Etol Ba npemnel E < 0 (adou n

EVEPYELO O TIPETIEL VO ELVOLL LLKPOTEPN ATIO TO OUVALKO TIOU €XEL LEYLOTN
wun V(x) = 0).
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E¢lowon Schrodinger-Auoelc

* H efiowon pmopel va ypadei wg

d® —2mE :
oz =V Wuey = |55 (abod E<0).

dx?

* OLAUoEeLC otIc dUOo TEPLOXEC Ba elval TNG YEVIKAC LopPNG
Y = CeV* + De 1,

e Emeldn mpEMeL va €lvoll Kol TETPAYWVIKA OAOKANPWOLUEC
Oa €xouvpue: Y; = Ae?*,y;; = Be VX,

* Edapuolovtag tnv cuvoplakr cuvonkn i (0) = ;;(0)
cuunepaivoupe ott A = B.
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> UVOPLAKEC OUVONKEC

To duvapko armelpiletatl yia x = 0. Apa 6gv pumopoU e va
£YyuNBOoUE yLa TNV CUVEXELA TNC TIPWTNC TTAPOAYWYOU OTIWC
KAvaLLE cuvnOwc.

H AUon o€ autnv tnv nepintwon ivat vat OAOKANPWOOUE TNV
Schrodinger o€ pat ToAU pLKPN TTEPLOXN KOVTA 0TO oUVOPO.

H e€lowon Schrodinger eivout

—h?% d?
2m dx? 6y = Ed

OAokAnN pd)vovmq EXOUE
_hZ d2
Ty de — aj S()Ydx = J Ydx
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|OloevepyELEC

* YmoAoyi{oupe ta OAOKANpwUOTO

—h? |dy diy B ¢
2m [dx Cdx ] —ch(0) =E _gl/)dx

&E

—&

* [aipvovtacg 10 OAOKANPWLLO TOU apLOTEPOU MEAOUC KOBWC
g — 0, auto pundeviletal yiati elvol To oOAOKARPWUOL LLOG
ouvexoUC ouvaptnong o€ Eva amelpogldyLoto dtaotnua. O
TPWTOC OPOC TOU aplotepol pneAouc dev Ba eivat undev dLott
n ocuvaptnon npoc oAokAnpwon &&v eivall CUVEXNAC.

, , —h? / /
* Apa éxoupe ——(P1(0) — Yy (0)) = cB =
h? mc —mc?

m 2 TP TV T g2 22
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NopUaALGHOC

e Onwc Kkatl otnv epintwon tou anspofabou nnyadlou,
n cuvlnkn mou adopd TNV MPWTN TOPAYWYO KATAANYEL
Val LOLC TIOLPEXEL LLOL EKDPAON VLA TLG LOLOEVEPYELEC KOl OXL
yla tnv otaBepad vopaAlopoU.

e EtoLtnv otaBepad B tnv umtoAoyil{oUE LLE TOV YVWOTO
TPOTO:

co 0 o'e)
f [W(x)|*dx = |B|? (j e dx +J e‘Zdex> =1=
— 00 oo 0
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Alya oyoALa

Noapatnpnoape otL n otabepa c epdaviletal oTLC
LOloevepyelec. Ooo 1o peyaAn €ivol n otabepaq,
TOOO Lo YolNAN (Lo apvNnTLKN) ElvoL N EVEPYELQL.

[ oUTO, UITOPOULLE VA TIOUUE OTL EKPPALEL TTOOO
«LoXxupo» eival to tnyadl. KaBopilel tov Babuo mou
EVOL OWMATLO elval 6ECLO 0TOo TINyAdL.
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Teloc Evotntac



Xpnuatodotnon

To opov ekmaldeUTLKO UALKO €XeL avamtuxBel oto mAaiolo Tou
ekmaldeuTIKoU £pyou tou dtdbdokovTta.

To £pyo «Avolkta Akadnpaika Madnipata oto Maveniotipio ABnvwv»

EXEL Xpnuatodotioel povo tnv avadlapopdwaon Tou eKTOLOEUTIKOU
UALKOU.

To £pyo vAomoleitat oto Aaiolo tou Emxelpnotakou Mpoypappatod
«Ekmaiidevon kot Ata Blou Mabnon» kot cuyxpnuatodoteital omo tnv

Evpwmnaikn Evwon (Evpwmaiko Kowvwviko Tapeio) ko oo eBVikoug
TTOPOUC.

* X

EMXEIPHZIAKO [POIPAMMA
EKI'IAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH EZ"A

E - "FUYPHPHG ia v ovanin

* *
* *
* *

* 4 *

YNOYPIFEIO MAIAEIAX KAl BPHIKEYMATAQON

Ei k6 K 6 Tapeis
S Me t ouyxpnpatodoétnon tn¢ EAAGdag kat tn¢ Evpwnaiknig Evwong

17



>NUElwpo Avadopag

Copyright MNavernotiuwo MNatpwv,Avopéac Teplng ,2014. Avbpéac Teplnc .
«KBavtikn Quokn |. AéAta mnyadt Suvapikou». Ekboon: 1.0. Natpa 2014,
AwaBgoipo amo tn diktuakn dtevBuvon:
https://eclass.upatras.gr/courses/PHY1957/
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>NUelwpa Adelodotnonc

To tapov LVALKO SlatiBetal pe toug opoug tng adeslac xpnong Creative Commons
Avadopd, Mn Eumopwkn Xprion MNapopota Atavopn 4.0 [1] R petayevéotepn, AleBvng
‘Exkboon. E&atlpolvtal ta autoteAn €pya Tplitwy m.x. dwroypadiec, Staypappota
K.A.T., TOL OTIOLOL EUTIEPLEXOVTOAL OE QLUTO Kall Ta oTtoia avadEpovtal pall Le Toug
OpPOUC XPNOoNC Toug oto «XZnueiwpa Xpriong Epywv Tpitwv».

©OEG)

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Epmnopkn opiletal n xpron:
* 10U Oev mepAaBAVEL AUECO ) ELUECO OLKOVOULKO 0dEAOC Ao TNV XPrion Tou £pyou, yla
To Slavopéa Tou €pyou Kal adelodoyo

* 10U Sev mephapBAavel olkovoulkn cuvaAayr we tpolnoBeon yla tn xprnon A mpooBacn
OTO £pYO

* 1ou 6ev npoomopilel 0To SLaVOUED TOU £PYOU Kal adeL0dOX0 ELUECO OLKOVOULKO OPEAOC
(rt.x. Stapnuioelg) amod tnv tpoPfoAr] Tou €pyou o SLASIKTUAKO TOTO

O dkatoUxo¢ pmopel va mapexel otov adelodoxo Eexwplotn adela va XpnNOLLOTIOLEL TO €pyO yLa
EUTTOPLKN Xpron, epocov auto tou {ntnOel.
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